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I.	SOROMPÓ	KUPA	

2016.	08.20.-21.	FONYÓD	
A	YARDSTICK	TROPHY	Nagyhajós	Kupasorozat		versenye	

	
Versenykiírás	és	versenyutasítás	

	
A	verseny	rendezője:	Fonyódi	Vitorlás	Egyesület	
Versenyvezető:	 Hauer	Ferenc	
Zsűrielnök:	 	 Koleszár	Tibor	
Versenyorvos	:	 dr.	Bazsika	Zsuzsanna	
Mentésvezető:	 Horváth	Attila	
	
I.	Versenyszabályok	
A	versenyen	a	„Vitorlázás	2013-2016	Versenyszabályai”	 (továbbiakban	„Versenyszabályok”),	az	MVSZ	
2015.	évre	érvényes	Általános	Versenyutasítása,	valamint	a	jelen	versenykiírás	az	érvényes.	
A	versenyutasítás	közvetlenül	kapcsolódik	a	közzétett	versenykiíráshoz!	
	
II.	Nevezés	
A	verseny	résztvevői,	nevezhető	hajók:	YS	I.,	YS	II.,	YS	III.	
	
Megkülönböztető	jelzések:	YS	I.	piros,	YS	II.	sárga,	YS	III.	zöld	szalag	a	hátsó	merevítőn.	
	
A	nevezés	feltételei:	Érvényes	hajóokmány,	a	hajóvezető	érvényes	képesítése,	hajóbiztosítás.	
	
Nevezés	helye	és	ideje:	2016.	augusztus	19.	17-20	óráig,	valamint	2016.	augusztus	20.	07-08.30	óráig	a	
fonyódi	vitorláskikötő	Sekli	büféjének	teraszán	működő	versenyirodán.	
	
Nevezési	díj:	5000,-	Ft/fő,	a	mocók	nevezési	díjat	nem	fizetnek,	a	Fonyódi	Vitorlás	Egyesület,	a	Fonyódi	
Kormoránok	Vitorlás	Egyesület	és	a	Magyar	Vitorlás	Szövetség	tagjai	számára	4000,-	Ft	/	fő.	
	
Kormányosi	értekezlet:	2016.	augusztus	20-án	08:30	óra	
	
III.	Versenypálya	
	
A	 Fonyód	 –	 Badacsony	 hajózási	 útvonaltól	 keletre	 eső	 vízterületen	 kitűzött	 pályán	 futott	 túrafutam	
(Fonyód	–	Badacsony	-	Ábrahámhegy	–	Fonyódliget	–	Fonyód)	teljesítése.	A	rendezőség	a	kormányosi	
értekezlet	időpontjáig	megadja	a	bóják	pontos	helyét.	
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IV.	Rajt,	futamok	
	
Az	első	futam	rajtja	egyszerre	történik,	minden	osztály	egyszerre	rajtol.	A	második	futam	az	első	futam	
befutásának	 időpontjában	 azonnal	 történik,	 így	 minden	 hajó	 a	 az	 első	 befutással	 egyben	 elrajtol	 a	
második	futamra	is.		
	
Az	első	futam	teljesítése:	

YS	I.	YS	II.		 a	rajt	–	1	–	2	–	3	–	befutó,	
YS	III.		 	 a	rajt	–	1	–	2	–	befutó.	
Bójákat	balról	kell	kerülni,	jobb	kéz	felől	maradnak	el.	

	
Rajtvonal	 (és	 befutó):	 egy	 vitorlás	 narancssárga	 lobogóval	 (befutónál	 +	 kék	 lobogóval)	 és	 a	
piros	bója	közötti	egyenes.		
	
Rajteljárás:	

	
09.50	órakor	 Rajteljárárs	 kezdete:	 a	 rajthajón	 narancssárga	 lobogó	 felvonásával	 és	
hangjelzéssel.		
09.55	órakor	 Előkészítő	jelzés:	„V”lobogó	felvonása	+	hangjelzés.	
09.56	órakor	 Figyelmeztető	jelzés:	„P”	lobogó		felvonása	+	hangjelzés.	
09.59	órakor	 A	rajthajón	„P”	lobogó	bevonása	+	hangjelzés.	
10.00	órakor	 Rajtjelzés:	a	rajthajón	„V”lobogó	bevonása	+	hangjelzés.	

 
Rajtidő:	10	perc	(narancssárga	lobogó	bevonása	hangjelzés	nélkül).	

	
A	rajteljárás	alatt	sem	hátszélvitorla,	sem	blister	nem	vonható	fel,	csak	a	rajt	után	3	perc	múlva.	
Ennek	időpontját	a	rajthajóról	hangjelzéssel	jelezzük.	
	

A	Sorompó	futam	(nem	a	Yardstick	Trophy	része!)	teljesítése:	
Rajt:	 a	futam	rajtja	az	első	futam	befutásának	időpontja	
Pálya:	 az	első	 futam	célvonalán	 történő	áthaladás,	majd	a	bélatelepi	 strand	előtt	 elhelyezett	
sárga	bója	megkerülése	(jobbról,	a	bója	bal	kéz	felől	marad	el)	és	kikötés.	
Befutás:	 kikötést	 követően	 a	 karos	 sorompó	 és	 a	 7-es	 főút	 között	 található	 Fatehén	 boltban	
történő	jelentkezés.			

	
Pályajelek:	az	1.,	2.,	3.	és	4.	számú	pályajelek:	sárga,	felfújható	bóják.	A	pályajeleket	minden	esetben	
külső	oldalon	kell	kerülni!	A	kerülést	a	rendezőség	ellenőrzi.	
	
A	RAJT	ELŐTT	JELENTKEZNI	NEM	KELL!	
	
Rajtidő:	2016.	augusztus	20.	10.00	óra	
A	rendezőhajó	ezt	megelőzően	60	perccel	„	RC”	lobogóval	indul.	A	kihajózáskor	hangjelzéssel	hagyja	el	
a	kikötőt	(sziréna).	
	
Rajthalasztás:	A	versenyvezetőség	a	hajók	épségét	veszélyeztető	időjárás	miatt	halaszthat.	
	
Pályarövidítés:	Pályarövidítés	bármely	pályajelnél	 lehetséges,	a	szabályok	szerint,	akár	osztályonként	
is.	
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A	verseny	félbeszakítása:	A	versenyvezetőség	a	versenyt	nem	szakítja	félbe.	Minden	hajó	kormányosa	
egyénileg	viseli	a	verseny	feladásának,	vagy	folytatásának	felelősségét.	Az	a	vitorlás,	amelyik	a	versenyt	
feladja,	köteles	mindent	elkövetni,	hogy	erről	a	versenyirodát	értesítse	(Telefon:	06	30	330	2600).	
	
A	 versenyben	 lévő	 hajó	 köteles	 viselni	 a	 „V”	 versenylobogót	 (nemzeti	 lobogó	 viselése	 a	 verseny	
feladását	jelzi).	
	
IV.	Óvás,	értékelés,	díjazás	
 
A	 verseny	 értékelése:	 YS	 osztályonként	 időkorrekció	 számítással.	 A	 Yardstick	 Trophy	
versenysorozatban	csak	az	első	futam	kerül	értékelésre.	
																																						
Díjazás:	 Minden	 értékelt	 osztályban	 az	 első	 három	 helyezett	 érem	 díjazásban	 részesül	 továbbá	
különdíjakkal	készülünk.	
A	 verseny	 valamennyi	 résztvevőjének	 egy-egy	 pólóval	 kedveskedünk,	 és	 megvendégeljük	 a	
versenyzőket	egy	estebéddel.	
A	 Fatehénben	 történő	 jelentkezéskor	 (a	 Sorompó	 futam	 befutójában)	 a	 hajóknak	 világító	
léggömböket	adunk	ajándékba	és	szeretettel	várjuk	őket	az	este,	hogy	közösen	nézzük	a	tűzijátékot	
a	vízről,	feldíszített	hajókkal!	
	
Eredményhirdetés:	a	verseny	napján,	várhatóan	18	órakor	(„VINU”	Gyöngyhalász	Vendéglő	a	soron).	
	
Óvás:	az	óvási	szándékról	azonnal	értesíteni	kell	az	óvott	hajót,	viselni	kell	az	óvást	 jelző	 lobogót.	Az	
utolsó	futam	befejezése,	a	célhajó	partra	érkezését	követően,	legkésőbb	fél	órán	belül	írásban	kell	az	
óvást	benyújtani.	Tanúról	az	óvó	fél	gondoskodik.		
	
Egyéb	rendelkezések:	Ha	a	versenyen	a	szélerő	meghaladja	a	B.3	értéket,	minden	versenyző	köteles	
mentőmellényt	viselni,	már	a	kikötőből	való	kiindulástól	a	verseny	teljes	időtartama	alatt.		
A	trapézt	használó	hajó	legénysége	szélerőtől	függetlenül	köteles	mentőmellényt	viselni.		
Mocók	csak	mentőmellényben	versenyezhetnek!	
	
Szavatosság	 kizárása:	A	 verseny	 rendezősége	 és	 a	 versenyvezetőség	 nem	 vállal	 felelősséget	 sem	 a	
versenyzők,	 sem	 a	 hajók	 versenyre	 való	 alkalmassága	 tekintetében,	 sem	 pedig	 a	 versenyen	 való	
részvétel	során	esetlegesen	bekövetkező	balesetekért,	vagy	anyagi	károkért.		
 
 
ÓVD	A	BALATON	TISZTASÁGÁT!	A	KÖRNYEZETSZENNYEZÉST	A	RENDEZŐSÉG	AZONNALI	KIZÁRÁSSAL	

BÜNTETI!	
	

JÓ	SZELET,	JÓ	VERSENYZÉST	KÍVÁNUNK!	
VERENYRENDEZŐSÉG	

 


